

7 июня российские таможенники задержали товаров, в том числе валюты, валютных ценностей и транспортных средств, являющихся непосредственными объектами таможенных правонарушений, на сумму более 619 тыс. долларов США. Наложено штрафных санкций на сумму более 30 тыс. долларов США. Возбуждено 7 уголовных дел, заведено 174 дела о нарушении таможенных правил (НТП), составлено 666 актов упрощенной формы.

Борьба с экономическими правонарушениями.

Импорт

Сотрудниками Башкортостанской таможни (Приволжское таможенное управление) возбуждено уголовное дело в отношении гражданки России по факту контрабандного ввоза на территорию РФ автомашины марки «Хонда» общей стоимостью 172 тыс. рублей.

В отношении одного из московских заводов сотрудниками Московской южной таможни (Центральное таможенное управление) по факту недостоверного декларирования товара (станки) общей стоимостью 504 тыс. долларов США составлен протокол о НТП. Товар изъят.

Сотрудниками Московской западной таможни (Центральное таможенное управление) задержаны ввезенные на территорию РФ с недостоверным декларированием оливки общей стоимостью 13,5 тыс. долларов США. В отношении импортера составлен протокол о НТП.

По факту заявления недостоверных сведений о ввезенных на территорию РФ полипропиленовых мешках общей стоимостью 466,4 тыс. рублей сотрудниками Алтайской таможни (Сибирское таможенное управление) составлен протокол о НТП в отношении гражданина России. Товар помещен на СВХ.

В ходе проведения оперативно-поисковых мероприятий сотрудниками Челябинской таможни (Уральское таможенное управление) при попытке ввоза помимо таможенного контроля на территорию РФ задержаны 3 автомашины с грузом свежего мяса общей стоимостью 150 тыс. рублей. В отношении трех граждан Казахстана составлены протоколы о НТП.

По фактам недоставки в таможню назначения кофе и видеоаппаратуры общей стоимостью 199,3 тыс. долларов США сотрудниками Центральной акцизной таможни (Центральное таможенное управление) составлено 2 протокола о НТП.

Сотрудниками Хабаровской таможни (Дальневосточное таможенное управление) составлены 3 протокола о НТП в отношении граждан России по факту неуплаты ими таможенных платежей в размере 4 млн. рублей за ввезенные на таможенную территорию России транспортные средства.

Экспорт

Сотрудниками Находкинской таможни (Дальневосточное таможенное управление) пресечены попытки вывоза из России недеklarированной иностранной валюты общей стоимостью 44,1 тыс. долларов США.

По фактам недеklarирования вывозимой иностранной валюты в сумме 11,1 тыс. долларов США сотрудниками Шереметьевской таможни составлены протоколы о НТП в отношении граждан Австрии, Германии и США. Валюта изъята.

В ходе таможенного оформления граждан, следующих в Грузию, сотрудниками Сочинской таможни (Южное таможенное управление) у гражданина Грузии изъяты недеklarированные 2900 долларов США.

По материалам ранее составленного протокола о НТП по факту невозврата валютной

выручки в размере 104,6 тыс. долларов США от экспорта товаров народного потребления, сотрудниками Московской северной таможни (Центральное таможенное управление) возбуждено уголовное дело в отношении сотрудников общества с ограниченной ответственностью.

По фактам невозврата валютной выручки в размере 36,1 тыс. долларов США от экспорта леса и упаковочных материалов сотрудниками Новгородской таможни (Северо-Западное таможенное управление) составлено 2 протокола о НТП в отношении закрытого акционерного общества и индивидуального предпринимателя.

Борьба с особо опасными видами контрабанды.

При попытке ввоза на территорию РФ 8 патронов калибра 9 мм, гранаты «РГД-5» и взрывателя «УЗРГМ-2583» сотрудниками Северо-Осетинской таможни (Южное таможенное управление) задержан следовавший из Грузии гражданин России. Проводятся мероприятия в рамках ст. 109 УПК РСФСР.

В ходе таможенного досмотра контейнера, прибывшего в Россию из Киргизии, сотрудниками Краснодарской таможни (Южное таможенное управление) обнаружены незадекларированные боеприпасы к охотничьему и боевому стрелковому оружию в количестве 10 штук, а также охотничий нож. В отношении гражданки России составлен протокол о НТП.

Сводка подготовлена по данным Главного управления по борьбе с контрабандой ГТК России.